2017民用直升机产业国际论坛在南京隆重召开


图：2017民用直升机产业国际论坛现场。
民用直升机是我国通用航空产业发展的排头兵，随着经济发展与社会进步，民生需求的不断增加促进航空产业发展，直升机在警用活动、消防灭火、森林防护、紧急救援等方面有着无可取代的作用。同时，中国民用直升机市场也面临着独特自然环境的挑战，为了更好的应对作业环境的挑战，民用直升机机载系统必须依赖技术创新，升级研发标准、加强政府支持、军民融合、优化国际合作等商业模式，将我国国产民用直升机机载系统融入多型号建设、为我国民用直升机机载系统融入全球市场提供强劲推力。
2017年11月8日至9日，由中国航空学会主办，中航工业金城南京机电液压工程研究中心等单位共同承办，中国航空学会直升机分会、江苏省航空航天学会和上海广尧商务咨询有限公司协办的“民用直升机产业国际论坛”于2017年11月8日至9日在南京召开。本届论坛就直升机发展需求及规划、航空救援、通航保险现状、直升机主系统的发展趋势等方面的议题进行了全面探讨，吸引了海内外主要直升机制造商及供应商。民用直升机领域产、学、研、用各有关部门和单位的领导、专家悉数到场。参会代表通过主题演讲、展览展示、一对一商务洽谈及媒体采访等形式，深入了解低空开放背景下中国直升机产业发展现状及未来趋势。
论坛伊始，本届论坛主办单位代表，中国航空学会名誉理事长、民用直升机产业国际论坛主席刘高倬致论坛开幕词，航空工业金城南京机电液压工程研究中心党委书记习仁国致欢迎词。民用直升机产业论坛旨在搭建起为政府和企业、客户和制造商、国企和民企、科研和生产、国外和国内的同行提供一个相互切磋交流的平台；借各行之力，共同探索民用直升机产业创造发展的道路；共同谋划创造价值和互利共盈的方略；共同为我国民用直升机产业的发展做出努力和贡献。

图：航空工业金城南京机电液压工程研究中心党委书记习仁国。
随着“十三五规划”和民航“一带一路”战略的相继颁布，通用航空产业也成为了热门话题，来自北京航空航天大学通航产业研究中心主任高远洋结合自身工作经验，从通用航空发展概况、直升机消费市场分析、直升机应用体系建设以及通用航空飞行员培养四大方面做题为“直升机-中国通航产业发展的先行者”的报告。他指出，中国不仅仅是全球通用航空最为重要的新兴市场，也是全球通用航空产业链重要的一员，而直升机产业正是中国通用航空率先发展的产业领域，如何从各方面去完善整个产业乃至配套设施，仍旧需要所有同仁们继续探索。
南京航空航天大学陈仁良教授从学术研究新方向角度在论坛上做“未来旋翼飞机发展趋势”的演讲，主要介绍了未来飞行器向高速、绿色和智能方向发展中的一些学术研究情况。他认为直升机发展是个永恒的话题，目前存在的一些技术问题和未来的发展方向还是可以探讨和共享的。

图：航空工业洛阳电光设备研究所展示EVS视景增强系统。
警用直升机目前在国内市场需求量也在逐年扩大，公安部警用航空管理办公室刘道林副主任也在其“中国警用直升机的应用现状与发展需求”主题报告中从直升机用户单位的角度谈道，警用航空管理和军航、民航有共性又有运行上的个体差异，我国警用航空始终遵循坚持科学、遵循规律、遵循规章，主动作为，全面发展。
航空救援，是指专业医护人员与机组人员组成的团队，使用专门的飞行器和特殊设备，对危及生命的伤病员实施紧急救治和转运。直升机产业与航空救援有着紧密关系，此次峰会也同时将“航空救援”作为一大探讨话题，邀请到999急救中心空中救援办公室主任贾崇跃到会分享。他以生动形象的救援实例故事为切入点，向参会代表阐述了民用医疗救援直升机的发展机遇与挑战。航空救援由于其具有的无可替代的高效能，又成为紧急救援行动中公认的最重要的救援手段和方式。此外，本届论坛还特地就“民用直升机在中国多元化的使用需求及发展机遇”展开了热烈的小组讨论，台上台下反响积极，与会代表各自发表真知灼见，将论坛推向高潮。
论坛期间，江苏卫视就中国民用直升机发展趋势及挑战等话题对航空工业金城南京机电液压工程研究中心副总经理、科协主席郭生荣进行了采访及报道。

图：航空工业金城南京机电液压工程研究中心副总经理、科协主席郭生荣接受江苏卫视采访。
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