关于申报2014年度南京市科协

学会学术重点项目的通知

各市级学会、区科协、企事业科协：

为落实党的十八届三中全会精神，积极培育和发展科技类社会组织，进一步增强科协组织活力，创新学术交流方式，整合学术资源，推动学科发展，促进青年科技人员成长成才，动员全市广大科技工作者参与科技创业创新、经济社会建设和科学决策咨询，在我市建设一批充满生机活力全面发展的现代化科技团体，市科协将在2014年征集学会学术重点项目。现将有关申报事宜通知如下：
一、项目类型及申报要求

重点资助项目：软科学研究项目、市级学会品牌建设项目、青年科技人员参加国际学术会议资助项目。

1、软科学研究项目（项目编号：NJKX2014RKX-XX）

项目内容：围绕市委市政府2014年中心工作，紧扣“以改革创新为统领,以提高质量效益为中心,以保障和改善民生为宗旨,统筹推进‘稳增长、调结构、抓创新、促改革、惠民生’各项工作”的要求，配合建设新型城市化和产业转型升级试验区，在推动创新产业发展和产业转型升级，推动科技进步与资源、环境、可持续发展，推动经济增长方式转变、循环经济发展、加快全区域城市化和城乡（区域）一体化发展、保障与改善民生、提高公共服务能力和水平，发展创新型经济和服务型经济，推动创业创新人才队伍建设及其他我市经济建设、社会发展和科技进步中的重点、热点问题进行的研究。

申报范围：市级学会。

申报要求：见《南京市科协软科学研究项目管理办法》（宁科协[2011]17号）。

2、青年科技人员参加国际学术会议资助项目（项目编号：NJKX2014HYZZ-XX）

项目内容：资助青年科技人员参加国际学术会议往返交通费用。

申报单位：市级学会。

申报要求：见《南京市科协青年科技人员参加国际学术会议资助办法（试行）》（宁科协[2011]18号）。

二、申报时间

1、学术交流项目、青年科学家论坛项目、软科学研究项目、品牌建设项目申报截止日期为2014年3月30日，逾期概不受理。

2、青年科技人员参加国际学术会议资助项目随时受理申报，市科协上、下半年各办理一次。

三、其他事项

1、填写项目申报书或申请书时，要求要素齐全、主题鲜明、目标合理、结构清晰、形式和内容规范。表内各项不能表述清楚的部分，可添加附页，“项目编号”一栏在申报时可不填，由学会学术部统一编号。

2、申报材料需同时提供电子文稿。

3、申报项目的完成时间应在2014年11月30日前。

4、未按规定完成2013年度相关资助项目的单位不得申报。

联系部门：学会学术部（成贤街118号科技中心三楼307室）

邮    编：210018

联系电话：57713685

电子信箱：njkxxhb@163.com
本通知及申报表格电子版本下载：南京科协网站 http://kx.nanjing.gov.cn/ “通知公告”栏。

各管理办法电子版本详见南京科协网站 http://kx.nanjing.gov.cn/ “文件资料”—“政策文件”栏。
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关于印发《南京市科协青年科技人员
参加国际学术会议资助办法（试行）》的通知
各市级学会、协会、研究会：

为进一步加强重点资助项目管理，规范对青年科技人员参加国际学术会议资助的组织实施，现将《南京市科协青年科技人员参加国际学术会议资助办法（试行）》印发给你们，请遵照执行。

　    

二○一一年二月二十一日
主题词：项目管理 办法 通知
抄送：有关单位。
市科协办公室                       2011年2月21日印发

                                            共印100 份
南京市科协青年科技人员
参加国际学术会议资助办法（试行）

为增强学会对优秀青年科技工作者的影响力、凝聚力和吸引力，促进学科发展与人才成长，鼓励并支持优秀青年科技人员参加国际学术会议，特制定本办法。

一、资助内容

市科协资助青年科技人员参加国际学术会议往返交通费用。

本办法中的国际学术会议，是指举办机构和与会者来自三个或三个以上国家和地区的学术会议。

二、资助对象

资助对象必须符合下列条件：  

（一）热爱祖国，学风端正，具有良好的社会公德及职业道德，积极为祖国的现代化建设服务。

（二）在市科协学会学术部会员库注册时间1年以上，并按规定缴纳会费的市级学会会员。

（三）受资助的会员必须是论文的第一作者，并在国际学术会议上做学术报告或宣读论文。

（四）年龄在40周岁以下（含）。

（五）积极参加学会活动，并取得一定成绩者。优先考虑学会理事会成员及专委会委员。

三、资助原则

（一）坚持择优扶持原则，实行自主申报、择优资助，向一线科技人员倾斜。

（二）坚持向与我市经济社会发展密切相关的科技创新项目倾斜。

（三）坚持公开、公正、公平原则。
四、申报与审批

（一）符合出席国际学术会议资助条件的申请人，由所属市级学会对其所参加的国际学术会议和会员身份进行确认，并经所在单位同意后提出申请，并提供下列材料报市科协学会学术部。

1、《南京市科协青年科技人员参加国际学术会议资助申请表》。

2、国际会议通知或邀请函。

3、学术论文被国际会议录用并在大会上作学术报告或宣读论文等相关证明。

（二）市科协学会学术部全年受理申报，每年5月份、10月份各办理一次。

（三）市科协学会学术部根据申报时间的先后，以及国际学术会议的重要性和会议的地点，提出资助金额建议（交通费标准参照机关工作人员出差标准执行），报市科协主席办公会审定。

（四）市科协学会部根据审定结果，及时通知受资助者，并在南京市科协网站上向社会公布受资助人员名单。

六、其他事项

受资助人在参加完国际学术会议后的一个月内，通过所在学会将参加会议的情况报市科协，并有义务将学术交流的成果在学会中发布。市科协根据资助额度下拨相关经费，由所在学会办理参加国际学术会议往来交通费用的核销事宜。

附件：南京市科协青年科技人员参加国际学术会议资助申请表
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